04.04.2016

ApupmMeTnuecKue 1eUCTBUA
C MOJIOKUTEJIbHBIMY U
OTPHMIIATEIbHBIMHA YHUCJIAMHA



CiaoxkeHHue M BLIYNTAHHUE
MOJIOKUTEIbHBIX K OTPULATEIbHBIX
yuceJl



1. CnoxeHue yucenc Pa3HbIMU 3HAKaMU

1. CpaBHUTb Yncna 6e3

3HaKOB
2. OnpenenuTb 3HaK pesyrnerara (CyMMbl)

CtaBurtcsd 3HaK bonbLiero
yucna

3. /13 6OMbLUEro YMCa BbIYECTb 5-3=2
MeHbLlee




IHPUMEPDI

-7+5= -2
-11+3=-8

11+(-3)=8
7+(-9)= -2
12+(-18)=-6



2. CnoxeHue yncen ¢ ognHakoBbIMU 3HAKaMMm
(oTpuuaTenbHbIe)

1. Onpenenntb 3HaK pesynsraTa (C

CtaBuTCH 3HaK MUHYC (00NN

2. Cnoﬁﬂ?mlc(: a bes 5+3=8

3HaKa



IHHPUMEPDI
-7+(-5)= -12
-11+(-3)= -14
-8+(-3)= -11
-7+(-9)=-16
-12+(-18)= -30



1. BbluntaHue 4yncernc Pa3HbIMUA 3HAKaMU

1. CpaBHUTb Yncna 6e3
3HaKoB

2. OnpenennTb 3HaK pe3ynbsrara
(pasHocTn)
CTtaBuTcs 3HaK bonbLuero
3. U3 60nb‘u-Jlevrlocq'|!|-c!J% BbIYECTb 5-3=2

MEHbLLIee




IHPUMEPDI
7-5= 2
1-3=-2

8-15=-7
7-9= -2
12-18= -6



2. BbluntaHue s oTpuuaTesnibHOro Yncria

=-8

1. OnpenenuTtb 3HaK pesynbraTta
(pasHocTH)

CtaBUTCS 3HAK MUHYC (OOLWMNK

2. Cnoﬁk!?mlc(: a bes 5+3=8

3HaKa




IHPUMEPBI
-7-5=-12
-1-3= -4

-8-15=-23
-7-9=-16
-12-18=-30



2. BbluuTaHue U3 noboro ymcna oTpuuaTesnibHOro Yucria

1. 3amMeHuTb O
NJ1FOCOM

noapAn CTOALLINX 3HAKa MU

2. BbINOMHUTBL CrNoXeHmne Yyncen B COOTBETCTBUUN C npaBuiiaMu



IHHPUMEPDI
-7-(-5)= -2
1-(-3)= 4
-8-(-15)=7
-7-(-3)=-4
-12-(-18)= 6



YMHOKEHUE U JIeJIEHUE
IHOJIOKUTEIbHBIX M OTPUIATEIbHBIX
qyucesa



[Mpasurna 3HaKkoe8 rpu yMHOXeHUU U OerleHUU:
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IHHPUMEPDI
-7 -(-5) = 35
1-(-3)=-3
-8-(-5) = 40
-27 :3=-9
-24 :(-8) =3



